

**В Российскую криминологическую  
ассоциацию**

*Уважаемые коллеги,*

Современный этап развития российской государственности ставит перед страной сложные и многообразные задачи, большинство из которых обусловлены возможностями и проблемами при решении многочисленных вызовов и угроз человеку, обществу и государству.

Одним из таких вызовов является современная преступность, противодействие которой представляет ныне собой сложнейший комплекс общественных отношений. В таких условиях сфера противодействия преступности и контроля над ней требует выработки наилучших стратегий использования соответствующих правовых, организационных, финансовых, научных, технических и иных возможностей с целью устранения действительных и потенциальных угроз, которые несет за собой современная преступность.

Сегодня в России на законодательном уровне – в виде специальных законов или специальных положений Уголовного и Уголовно-процессуального кодексов, подзаконных актов – отсутствует единое видение и понимание угроз, связанных с преступностью, а содержащиеся в различных документах стратегического планирования подходы и оценки проблемы, пути ее разрешения - фрагментарны и непоследовательны.

Вместе с тем в обществе все чаще звучат требования о необходимости разработки и проведения в жизнь четкой, ясной и последовательной уголовной политики. Отдельные институты гражданского общества инициативно пытаются разрабатывать проекты документов, которые могли бы быть положены в основу уголовной политики страны. К примеру, Общественной Палатой Российской Федерации разработан и вынесен на обсуждение проект Концепции уголовно-правовой политики Российской Федерации<sup>1</sup>. Предложения о необходимости широкого профессионального обсуждения проблематики современной уголовной политики в последнее время все чаще звучат с трибун научных форумов.

Данные обстоятельства побуждают нас предоставить страницы одного

---

<sup>1</sup> Проект Концепции уголовно-правовой политики Российской Федерации // Общественная палата

из ближайших номеров изданий «Библиотека криминалиста. Научный журнал» или «Библиотека уголовного права и криминологии»<sup>2</sup> для обсуждения темы «Уголовная политика в России: состояние, проблемы, перспективы» с точки зрения юридических наук антикриминального цикла.

При этом мы исходим из наиболее распространенной в юридической литературе точки зрения, согласно которой уголовная политика определяет основные направления, цели и средства воздействия на преступность путем формирования уголовного, уголовно-процессуального, уголовно-исполнительного законодательства; регулирования организационных основ и практики его применения, а также путем выработки и реализации мер, направленных на предупреждение преступлений. Данное обстоятельство предопределяет возможность участия в тематическом выпуске исследователей и ученых, представляющих различные науки антикриминального цикла, а также специалистов смежных отраслей права.

В этой связи приглашаем Вас принять участие своими новыми произведениями в тематическом выпуске нашего издания.

Объем представляемых авторами произведений (статей) мы принципиально не ограничиваем, но с учетом журнального характера нашего издания надеемся, что авторы постараются не превышать объем в 1 п.л. (до 40.000 знаков с пробелами и сносками) и обеспечат соблюдение Правил представления рукописей наших изданий (URL: <http://www.bupik.ru/rules/> ).

Рукописи и анкеты авторов (URL: <http://www.bupik.ru/rules/Anketa-avtora/>) необходимо направлять электронной почтой по адресу: [glredaktor@bupik.ru](mailto:glredaktor@bupik.ru) , по возможности не позднее 05 марта 2014 года, а о согласии принять участие в выпуске - проинформировать по получении данного письма, для учета резерва журнальной площади.

***Главный редактор***

***А.Г. Волеводз***

***10 января 2013 года***

---

<sup>2</sup> Выбор конкретного издания будет обусловлен объемом поступивших произведений.